

# 永康日报



9℃~17℃



掌上永康客户端

## 为推动高质量赶超发展提能级开新局而不懈奋斗

# 金华市八届人大五次会议胜利闭幕

### 朱重烈讲话 陈玲玲主持 张健叶卫红陈孝等在主席台就座

据金华日报消息 风劲帆满图新志,鼓角争鸣踏新程。1月23日上午,金华市八届人大五次会议圆满完成各项议程,在金华市文化中心胜利闭幕。

闭幕会由大会执行主席、主席团常务主席陈玲玲主持。大会执行主席朱重烈、陈孝、王尧祥、傅显明、姜玉芳、李俊、金文胜、陈峰齐、金时刚、金艳、周丽水、卞云坚、帅朝晖和大会主席团其他成员

在主席台就座。

金华市领导张健、叶卫红、王健、吴燕、王志强、胡敏、赵斌、叶帮锐、李斌峰、庄凌飞、徐建设、章旭升、祝伦根、胡锦全、陶叶萍、杨坚明、石晓敏、蔡艳、张少华、胡晓航,金华军分区政委王国英,金华市中级人民法院院长叶向阳,金华市人民检察院检察长钟瑞友,金义新区管委会主任黄国钧,金华职业技术大学校长梁克东,义

乌工商职业技术学院党委书记李昌祖,金华职业技术大学副校长朱钢国,驻金解放军和武警部队领导许明武、刘志强、于晓光、任洋等在主席台就座。

在主席台就座的还有宋志恒、张伟亚、邵国强以及陈昆忠、朱洪法、阎寿根、黄锦朝、俞流传、林一心、金中梁、张荣贵、陶国兴、王丁路、周剑敏、陈志身、董巧娟、楼东江等。

省委组织部派员到会指导。

大会表决通过了总监票人名单,采用无记名投票的方式,依法选举金艳为金华市第八届人民代表大会常务委员会副主任,选举朱鹏、刘伟霞、张芳君、金余根、袁明灿、董智频为金华市第八届人民代表大会常务委员会委员。大会表决通过了金华市八届人大专门委员会有关组成人员人选名单。(下转2版)

## 奋力开创永康高质量赶超发展新局面

# 市政协十五届四次会议隆重开幕

### 陶叶萍胡勇春郑云涛胡积合王海涛等到会祝贺

### 鲍江鸿参加 胡增强作政协常委会工作报告 黄瑞燕作提案工作情况报告

本报讯(融媒记者 李梦楚)凝心聚力,再谱新篇。1月23日下午,中国人民政治协商会议第十五届永康市委员会第四次会议隆重开幕。在为期3天的会议中,委员们将认真审议和协商讨论各项报告,为推进我市经济社会高质量发展积极建言资政、广泛凝聚共识。

市政协党组书记鲍江鸿,市委常委、统战部部长、市政协党组副书记吴东明,市政协副主席胡增强、黄瑞燕、朱志昂、卢轶、王向宇、陈梅娅,市政协党组成员童宇明,市政协秘书长徐宁及常委们在主席台就座。

金华市政协党组成员、副主席陶叶萍,中共永康市委书记胡勇春,市委副书记、市长郑云涛,市人大常委会党组书记胡积合,市委副书记、社会工作部部长、政法委书记王海涛,以及市委、市人大、市政府的领导,市人武部主官,市人民法院院长,市人民检察院检察长,其他现职副县级以上领导,驻永部队及军民共建单位负责人,地、县(市)级老领导代表,曾在市政协机关担任正副职并在政协机关离休的干部应邀出席大会。

开幕会由朱志昂主持。

14时,大会开幕,全体起立,奏唱中华人民共和国国歌。

胡勇春代表中共永康市委对大会的召开表示热烈祝贺。他说,回望2024年,我们笃定先行,一批重点工作争先进位,我们砥砺创新,一批硬核项目落地生根,我们回应关切,一批民心实事顺利办成,我们击鼓催征,一批难点堵点突破化解。这些成绩的取得,根本在于习近平总书记的掌舵领航,得益于中央和省委、金华市委的坚强领导,离不开广大干部群众的团结奋斗,也凝聚着广大政协委员的智慧和汗水。一年来,市政协牢牢把握团结和民主两大主题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,坚持为发展大局思与谋,坚持为民生福祉奔与走,坚持为凝聚合力鼓与呼,为全市经济社会发展作出了重要贡献。



1月23日下午,中国人民政治协商会议第十五届永康市委员会第四次会议隆重开幕。融媒记者 卢斌 摄

胡勇春指出,2025年是十四五规划收官之年,也是高质量发展建设共同富裕示范区取得明显实质性进展的关键之年。当前,永康的高质量发展正处于破题起势到积厚成势的关键时期,我们必须接续大干实干好作风,干字当头、落实为要,迅速掀起新一轮五战双强行动热潮,在不确定性中拼出更多确定性,在激烈竞争中闯出更多可能性,奋力开创永康高质量赶超发展新局面。实现高质量赶超发展,必须在思想上变等靠要为拼抢创,必须在行动上变随大流为争一流,必须在作风上变要我干为我要干,必须在团结上变群众看为共同干。全市政协各参加单位和广大政协委员,要同心同向聚合力,确保党委工作部署到哪里、政协履职就跟到哪里、委员作用就发挥到哪里,要协商有方促发展,持续推动建言、献策、破冰、方法、破局,吸引更多项目、资金、技术、人才向永康聚集,要真心实意解民忧,切实把委员作业写进群众心坎里,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感和满意度,要练好内功树形

象,更好发挥在本职工作中的带头作用、政协工作中的主体作用、界别群众中的代表作用,为全市发展多作贡献。

胡勇春强调,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,凝心聚力、同心协力开创新时代永康政协工作新局面,为高质量建设世界五金之都品质活力永康而不懈奋斗。

胡增强代表市政协常委会作工作报告。他指出,过去一年,市政协及其常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,认真贯彻落实习近平总书记考察浙江重要讲话精神和考察调研金华重要指示精神,在中共永康市委坚强领导和金华市政协的有力指导下,紧扣五战双强行动部署,充分发挥专门协商机构作用,坚持发扬民主和增进团结相互贯通,建言资政和凝聚共识双向发力,履职尽责、协商平台、委员素质三大提升工程取得新成效,努力以政协之能助推永康经济社会发展。

胡增强指出,2025年是十四五规划收官之年,也是十五五规划谋篇布局之年。市政协常委会将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共二十大和二十届二中、三中全会精神,深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,认真落实习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,深刻领会省委十五届六次全会暨省委经济工作会议、金华市委八届七次全会暨金华市委经济工作会议的总要求,锚定市委十五届七次全会、市政府十八届六次全会暨市委经济工作会议确定的目标,聚焦新一轮五战双强行动,持续实施政协三大提升工程,更好发挥专门协商机构作用,努力交出党政有认可、群众有信任、部门有期盼、委员有成就、全市有影响的五有高分政协答卷,为建设世界五金之都品质活力永康贡献政协力量。市政协常委会将聚同心共进之识,在政治建设上取得新成效,献求真务实之策,在建言资政上彰显新作为,行服务为民之举,在增进福祉上交出新答卷,扬团结民主之风,在交流联谊上实现新拓展,立实干笃行之本,在自身建设上展示新形象。各位委员要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,为高水平建设世界五金之都品质活力永康作出更大贡献。

黄瑞燕在会上作市政协常委会关于十五届三次会议以来提案工作情况的报告。10名政协委员围绕我市经济社会发展大局先后作大会发言。

不是本市政协委员的省、金华市政协委员,市政协老领导,未留任市政协委员的上一届及本届政协常委,班子成员中未安排政协委员的机关部门、群众团体的一名副职领导,市政协社情民意联络员,不是政协委员的市政协机关、市委统战部市管领导干部,不是政协委员的民主党派负责人应邀列席大会。参加开幕大会的还有各部门单位的主要负责人。